

Михаил Споров занял второе место на Международном музыкальном конкурсе в Женеве

Российский пианист Михаил Споров (28 лет) стал вторым на престижном женевском Музыкальном международном конкурсе, одним из самых старых в Европе. Лучшим жюри признало француза Лоренцо Сулеза (20 лет). Конкурсантка из Японии Ая Мацushита (28 лет) заняла третье место.

Конкурс завершится гала-концертом лауреатов, который состоится в женевском Виктория-холле 17 ноября. На следующий день там же пройдет концерт участников мастер-класса [Дмитрия Алексеева](#), одного из членов жюри конкурса. Вход на все выступления бесплатный.

(На фото: Михаил Споров © David Wagnières)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/14475>